

## РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини» першого  
(бакалаврського) рівня

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,  
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних  
економічних відносин

Підвищення ефективності діяльності державних підприємств України вимагає якнайшвидшої їх адаптації до умов зовнішнього середовища. Серед широкого числа факторів, що зумовлюють нестабільність економічного стану більшості з них, особливо слід виділити, проблеми організації взаємодії з іноземними партнерами, де процес задоволення попиту суттєво залежить від переговорної сили кожного із учасників. Нажаль, значна обмеженість фінансових ресурсів та висока зношеність основних засобів вітчизняних державних підприємств не дозволяють їм «утримуватись» в рівноправній конкуренції на міжнародних ринках, а низький рівень компетентності менеджерів, що здійснюють управління таким підприємством підтверджується численними випадками, коли через діяльність державних підприємств лобіюються окремі приватні інтереси. За таких умов можливості для стабільного економічного зростання як в цілому економіки України, так й окремого товаровиробника багато в чому залежать від ефективної роботи кваліфікованих фахівців, які б могли координувати як виробничу, так і торгову сферу діяльності підприємств шляхом вивчення запитів і потреб іноземних споживачів і максимальне їх задоволення.

Для розв'язання цих проблем, діяльність ЗВО повинна фокусуватися на підготовці фахівців, які мають здатність проаналізувати тенденції світового товарного ринку протягом тривалого проміжку часу. В цьому контексті освітня програма «міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний

університет імені Василя Стефаника» забезпечує майбутніх випускників навиками, щодо: аналізу факторів і чинники виникнення конкретних ситуацій в міжнародних відносинах України з іншими країнами світу; професійного використання в комунікаціях, бесідах, переговорах правил ділового спілкування та обґрунтування доцільності проведення окремих бізнес-операцій в міжнародних масштабах; організації і ведення окремих господарських операцій в зовнішньоекономічній діяльності підприємства.

Враховуючи специфіку діяльності ДП «Брошнівське лісове господарство», слід відзначити наявність в рецензованій освітній програмі в вибіркову компоненту входять навчальні дисципліни циклів «Організація окремих зовнішньоекономічних операцій» та «Правове середовище МЕН», які потенційно можуть забезпечити набуття професійних компетенцій необхідних для майбутніх працівників державних підприємств, що виступають суб'єктами міжнародних економічних відносин.

Вважаємо представлену освітню програму як перспективну для майбутнього працевлаштування на ДП «Брошнівське лісове господарство», і рекомендуємо оптимізувати навчальний процес шляхом введення «Тренінгів з спеціальності» в навчальних планах майбутніх періодів.

**Рецензент:** Головний економіст ДП «Брошнівський лісгосп»

«02» лютого 2021 р.  
(Дата)



*(Handwritten signature)*  
(Підпис/печатка)

Богданова Т.М.  
(прізвище та ініціали)